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

Kjære leser!

Når jeg skriver denne lille sommerhilsen, er 
ferien rett rundt hjørnet for oss i kirkestaben. 
Noe vi gleder oss til etter et begivenhetsrikt 
første halvår i kirken. Vi startet året med 
et fakkeltog for fred, hvor søkelyset ble 
satt på krigsrammede barn. Vandringen 
gikk fra Randsfjord kirke til Jevnaker kirke 
og underveis ble det holdt noen apeller 
om barnas rett til et liv i fred. Det var både 
rørende og hjertestyrkende på så mange måter. 
Deltakerne var enige i at fakkeltoget må bli en 
årlig begivenhet og det skal kulturutvalget 
sørge for. 

Biskop Jan Otto Myrseth visiterte menigheten 
på vårparten og skrøt av det gode samarbeid 
mellom menighet og kommune. Han besøkte 
ungdomsskolen og ble så overrasket over de 
reflekterende spørsmål han fikk, at i visitastalen 
snakket han om opplevelsen som en pekepinn 
på Jevnakers lyse fremtid. Vi fikk mye skryt fra 
biskopen, som sa at diakoniutvalget var blant 
de mest aktive han hadde møtt og så gjorde 
han mye ut av alt barne- og ungdomsarbeidet 
i talen sin. Toppen var babysangen sammen 
med bygdas eldste på JORS og det å få høre 
barnekorets rørende vakre stemmer på 
sangkvelden i Randsfjord kirke. Det føltes 
godt for både stab, råd og andre frivillige å få 
biskopens klapp på skuldra.  

Kristi himmelfartsdag ble feiret på JORS 
med mosjon og mat. Vi begynte med en 
gudstjeneste, deretter arrangerte vi en 
trimrunde ute i det gode vær, og så ble dagen 
avrundet med kaffe og medbrakte kaker. Alle 
deltakerne fikk et diplom når de kom i mål og 
blidere ansikter skal du lete lenge etter. Sammen 
med betjeningen på JORS, pårørendegruppa, 
Sanitetsforeningen og andre frivillige, vil 

diakoniutvalget gjenta suksessen neste år. 
Målet er at Kristi himmelfartsdag på JORS, 
skal bli en enda større familiefest for alle på 
bygda.

Livet i menighetsarbeidet ruller og går, 
og kirken står sterk med alle sine tilbud 
fra vugge til grav. Men kirken er også 
kommunens forlengede arm, både overfor 
kirkebyggene og på kirkegårdene. Kirketjener 
og kirkegårdsarbeidere passer på at dit skal det 
være godt å komme. Jevnaker kirke har fått en 
ny drakt, vasket, hvitmalt og fin og Randsfjord 
kirkegård har fått en ny minnelund. Den 
har vi ventet lenge på, men nå er den 
endelig klar og du er hjertelig velkommen til 
åpningsseremonien. 

I Salme 34:14 står: «Søk fred og jag den!» De 
ordene gjør jeg til min hilsen til deg. Måtte du 
finne Guds fred i alt det du driver med, enten 
det er i ditt yrke, i din fritid eller i ditt hjem! 

Sokneprest Lena Rós Matthíasdóttir

SOMMERHILSEN 
FRA PRESTEN

Når denne utgaven av menighetsbladet kommer ut, er det 
sensommer. Skolene starter opp igjen med nytt skoleår 
og mye av det mange driver med av aktiviteter starter opp 
igjen etter sommeren og ferietid. Det er bra med ferie, 
men forhåpentligvis også fint at aktiviteter og hverdager 
kommer i gang igjen. Selv har jeg alltid gledet meg til 
sommerferie, men når ferien er over liker jeg godt 
opplevelsen av å se fremover og glede meg over alt som 
starter opp igjen. Nå går vi mot en høst med økte 
aktiviteter i kirken igjen også. Det liker vi som jobber i 
Kirken i Jevnaker.

En stor gjeng med konfirmanter har startet 
konfirmasjonstiden de står foran, med deltakelse på leir 
som de nettopp har kommet hjem fra. Konfirmantleiren 
gir økt samhold, opplevelse av mestring og også læring. 
Både vår menighetspedagog, sokneprest samt prosten 
har vært med årets konfirmantleir i tillegg til noen og førti 
konfirmanter. 

Feiring av gullkonfirmanter er en av høstenes årlige og 
hyggelige aktiviteter hos oss. Vi håper at dette også i år 
vil bli en markering som mange gullkonfirmanter vil være 
med på. 

Det jobbes hele tiden aktivt med å holde de to kirkegård-
ene i Jevnaker pene og velstelte. Kirkegårdsarbeiderne 
våre gjør en uvurderlig jobb! Vi har i det hele tatt veldig 
flinke og dedikerte ansatte i staben til Jevnaker kirkelige 
fellesråd. Dere møter dem på kontoret, i seremonier i 
kirkene, gudstjenester og på aktiviteter for barn og unge 
og på kirkegårdene for å nevne noe. 

Jeg vil også benytte anledningen til å fremme den gode 
jobben og bidraget som alle frivillige gjør for kirken i 
Jevnaker. Uten frivilliges bidrag hadde vi ikke kunnet gjøre 
på langt nær alt vi gjør. Tusen hjertelig takk til dere alle! Vi 
trenger alltid flere og blir veldig glade for alle som vil hjelpe 
til. Kom gjerne innom for en prat på kirkekontoret eller ta 
kontakt med oss på telefon. 

Med ønske om en god høst til alle!

Helle Keiseraas, Kirkeverge
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NAVNET MINNELUND 
RANDSFJORD KIRKEGÅRD 

Tekst og foto: Kristin Skaarud

I skrivende stund nå ved sankthans-leite er vi 
i innspurten på ferdigstillelsen av den navnede 
minnelunden ved Randsfjord kirkegård. Når 
menighetsbladet havner i postkassene deres i 
august håper vi at den har fått de nødvendige 
attester og endelig klarsignal for å tas i bruk. 

Vi har allerede navnet minnelund ved Jevnaker 
kirke, og vi vet det har vært et ønske om dette 
også ved Randsfjord kirke. Det har vært en 
lang prosess som har tatt noen år, men endelig 
kan vi si at vi er i mål. Vi er veldig fornøyde 
med hvordan det har blitt, og håper også dere 
som benytter kirkegården vil sette pris på den 
slik den har blitt.

Totalt er det satt av plass til ca. 600 urneplasser, 
og navneskiltene skal plasseres på den langs-
gående muren. 

Minnelunden er tegnet av menighetsråds-
medlem Jan Erik Hole, og utførende entre-
prenør for arbeidet er Åsmund Pettersen & 
Sønn AS. 

  
HADELAND PRIDE I KIRKEN 

Lørdag 21. juni, inviterte Jevnaker menighet 
til en hellig og vakker stund i Randsfjord kirke. 
Vi fikk høre en rørende apell av Inge Alexander 
Gjestvang (tidligere leder av FRI, foreningen 
for kjønns og seksualitetsmangfold). Vi 
fikk høre Guds ord, synge sammen og lytte 
til en vakker musikk. Kirken feirer livets 
mangfoldighet og løfter frem samhold og fred. 
Derfor er det viktig for Kirken å støtte opp om 
en slik feiring som Hadeland pride er. 

I Johannes første brev, kapittel 4:7 står: «Mine 
kjære, la oss elske hverandre, for kjærlighet er 
av Gud, og hver den som elsker, er født av Gud 
og kjenner Gud.» Det å feire kjærligheten, er 
å feire vår Skaper. Det å feire mennesket i alle 
sine former og farger, er å feire vår Skaper. 
Det å feire vår seksualitet i alle sine former og 
farger, er å feire vår Skaper. Hvorfor? Fordi 
Gud skapte og sa: La oss gjøre mennesker i 
vårt bilde, etter vår lignelse». Videre leser vi: 
«De skal herske over fiskene i havet, og over 
fuglene under himmelen, og over storfeet, 
og over all jorden, og over alle de krypende 
dyr som kryper på jorden. Så skapte Gud 
mennesket i sitt bilde i Guds bilde skapte han 
dem» (1.Mos. 1:26-27). Denne teksten viser 
at det å være skapt i Gud bilde handler ikke 
om utseende, men om egenskaper som ligner 
på Guds sine. Vi er skapt til å være Guds 
medhjelpere på jorden. Vi skal vise omsorg 

og kjærlighet over for alt det som beveger seg, 
lever og er. Vi skal være Guds bærere her i 
livet.

I Randsfjord kirke på dagen, fikk vi oppleve 
det å være bærere av Guds bilde. Vi kom frem 
for Herrens alter, tente lys i lysgloben og ba 
en bønn for alle som lider på grunn av sin 
kjønnsidentitet eller seksuelle orientering. 
Foran Guds ansikt løftet vi frem våre ønsker 
om likestilling, og at alle skal kunne føle seg 
akseptert og inkludert. Vi ba Gud om å dra oss 
alle litt nærmere seg, slik at vi bedre får speilet 
oss i Skaperens «ansikt». Vi ba om hjelp til å 
forsterke vår solidaritet, respekt og kjærlighet. 
Vi fornyet vår identitet som søsken på jord.  

Det var en takknemlig og stolt flokk som 
gikk ut av kirken i en vakker parade under 
regnbuens betydningsfulle flagg. Så gikk toget 
videre gjennom Jevnakers gater og torg, et 
vakkert tog, fullt av liv og håp om en enda 
bedre verden for alle Gud hellige barn.  

Tekst: Sokneprest Lena Rós Matthíasdóttir



7

  
JULEKULER 
FRA KIRKEN 
I JEVNAKER

Vi har fått laget opp et antall julekuler med 
motiver fra våre flotte kirker. Kulene er håndmalte, 

og vi syns de har blitt så fine!

De koster kr. 300,- pr. stk. og kan kjøpes ved 
henvendelse til enten Menighetskontoret, 

Frivilligsentralen eller Folkebiblioteket. Det vil 
også ligge noen for salg i hver av kirkene.

NB! Begrenset opplag.

Julekulene er laget av misjecollection.no

  
MEKANE YESUS OG 
JEVNAKER MENIGHET 

I en verden preget av polarisering og politisk 
uro, blir møter med mennesker fra hele verden 
stadig viktigere. Den norske kirke (DNK), 
i regi av Det lutherske verdensforbundet 
(LVF), deltar i internasjonale møter med 
forhandlinger, samtaler og uttalelser som 
formål, men også fellesskapet i gudstjenesten 
og til løs prat rundt bordet. Møtet i år ble holdt 
i Addis Abeba i Etiopia og Kristine Sandmæl, 
medlem av rådet i LVF var vår representant. 
Med i følge var Einar Tjelle, generalsekretær i 
Mellomkirkelig råd for Den norske kirke. 

Mekane Yesus–kirken i Etiopia var vertskap. 
Den har 12 millioner medlemmer og er den 
største medlemskirken i LVF. Den norske 
kirke har sitt fellesskap med Mekane Yesus 
kirken igjennom LVF. Men også gjennom 
Kirkens Nødhjelp, Det norske misjonsselskap 
og Norsk luthersk misjonssamband. Mange 
i Norge har Etiopia i sitt hjerte, også vi her i 
Jevnaker menighet. 

Sokneprest Lena har i det siste året vært i 
en dialog med prest Ketema Kamile (bilde 
til høyre), som er leder av den Luthersk 
Evangeliske kirke, Mekane Yesus i Sør Etiopia 
(Ketema studerte teologi i Norge). Målet med 
samtalen var å finne ut hvordan Jevnaker 
menighet kan støtte opp om arbeidet i de 

Tekst: Sokneprest Lena Rós Matthíasdóttir

fattigste områdene i hans stift. Resultatet av 
samtalen er at via offergaver, vil Jevnaker 
menighet finansiere kjøp av aluminium 
bølgeplater. Disse vil bli brukt som tak til enkle 
kirkebygg og beskytte gudstjenestedeltakere 
fra Etiopias sterke solstråler (bilde øverst). 

For å realisere dette trenger vi entusiastiske 
personer, som brenner for hjelpeareid ute 
i verden. Er du en av de? Vi skal danne en 
gruppe rundt samarbeidet og ber interesserte 
om å ta kontakt med sokneprest Lena for 
nærmere informasjon: lm677@kirken.no. 
Du kan også bli med å støtte arbeidet ved å 
vipse din gave til: 115750. – Hjertelig takk for 
hjelpen!



KONFIRMANTER  
JEVNAKER KIRKE
1. rad fra venstre: Mie Adine Olsen, Julia Sofie Øfstaas, Mari Solberg, Emma Tveter Koren, Tomine 
Roen Greftegreff
2. rad fra venstre: Ulrik Graupe, Sara Nordahl, Ida-Victoria Østerbø Sørumshagen, Thea Nordahl 
Bredesen, Tabita Tolpinrud-Igelstad, Malin Isabel Rismoen Brorson Dahl, Alexander Ruben Osbakk
3. rad fra venstre: Lena Rós Matthíasdóttir (Sokneprest) Ingrid Klinkenberg, Ulrik Lerum, Vetle 
Hammer Grønvold, Johannes Wien Berghagen, Maria Øiom, Johanna Bruun, Linnea Bråten 
Møtteberg
4. rad fra venstre: Herman Siverts Johnsrud, Matheus Falk Olufsen, Patrik Enger Olsen, Benjamin 
Yung Storøy, Nicolai Reiner Hansen, Mats Øverli, Hilde Gunnerød Hoelsveen (menighetspedagog)
5. rad fra venstre: Lars Bjertnæs Undheim, Erik Borgli Linnestad, Herman Sætheren, Leo Maximillian 
Vestli Greging

Fotograf BT Stokke AS

KONFIRMANTER  
RANDSFJORD KIRKE
1. rad fra venstre: Hilde Gunnerød Hoelsveen (menighetspedagog), Hanna Ocon Ondrus, Natalie 
Linnea Wenstad Aas, Simen Fagervold (Prest)
2. rad fra venstre: Isabella Gjøines Volden, Fabian Skogheim Fossum, Victoria Aas Ask, Leah Elise 
Slette, Jon Jerail Delos Santos Canumay, Mats Christian Finstad Paulsen
3. rad fra venstre: Trym-Eirik Andersen Skaug, Kristoffer Lindbaum Alrek, Norah Hauge Høibakk, 
Emil Torp Enger, Olliver Tveiten Solli
4. rad fra venstre: Jakob Falla, Lucas Boork, Tobias Morstad Roen , Noah Skjellerud, Henning Andre 
Hansen Møtteberg

Fotograf BT Stokke AS
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Vi leverer blomster til alle anledninger! 
Vi bringer til Jevnaker, Hønefoss og omegn.

Hadeland // Tlf: 61 33 20 30 // jolstad.no         Hønefoss // Tlf: 32 17 08 90 // bergbegravelsesbyra.no

Øyvind 
H. Sogn

Hans Arne 
R. Kvernberg

Erland 
Ekeberg

Håvard 
Ekeberg

Kari Solveig 
R. Ekeberg

Tove
R. Kvernberg

Harald 
André Torp

Svein 
Nørve

Hele landets møtested

Tekst: Helle Keiseraas, kirkeverge

Kapellet til Jevnaker kirke skal snart få tårnet 
på plass igjen etter at tårnet har blitt restaurert. 
Før det kan skje, må det dog gjøres en del med 
konstruksjonen av kapellet slik at det tåler 
vekten av tårnet.

Vi har bedt Hans Høgnes ved Høgnes Laft og 
Restaurering si litt om hva som skal gjøres med 
kapellet og hvorfor.

Blant annet skal takkonstruksjonen i kapellet 
utbedres. Det viser seg nemlig at hovedtakets 
mønelinje er svært salrygget og toppen av 
langveggene på kapellet buler kraftig utover. Det 
er også tegn på brudd i enkelte bygningsdeler. 

Dette er noe av det vi har funnet og som skal 
rettes opp før tårnet kan settes opp igjen. Det er 
også noe råteskader i konstruksjonen. 

Det blir et spennende arbeid å gå løs på. 
Bygningen kan ha satt seg og være stiv og 
vanskelig eller den kan respondere lett på 
jekking og sammendragning. Det finner vi 
snart ut.

Vi skal altså gjøre forsterkningstiltak for å 
dra sammen og permanent holde sammen 
konstruksjonen som har seget ut, sier Hans 
Høgnes.

Nå kan vi virkelig begynne å glede oss til et 
kapell med tårnet på plass igjen.

  
KAPELLET TIL 
JEVNAKER KIRKE

På Øvre Vang Gård, med utsikt over 
Randsfjorden og gangavstand fra

Jevnaker kirke, kan du bestille privat selskap

Minnesamvær Dåp Konfirmasjon

www.hadelandcatering.no
97 500 300

Kontakt oss

Vi leverer også ønsket meny rett hjem



12 13

HVA SKJER FOR 
BARN OG UNGE?
14. september: Opplegg for 2-åringer med 
voksne i Randsfjord kirke kl 11.00. En kort og 
barnevennlig samling i kirken hvor de som ikke 
har mottatt sine dåpshjerter også får disse 
utdelt. 

19. oktober: Utdeling av 4-års bok i Jevnaker 
kirke. 

15. november: Skattejakt i Jevnaker kirke. Årets 
6-åringer inviteres til å lete etter skatter både 
høyt og lavt i kirken. 

30. november: Lysmesse i Jevnaker kirke hvor 
konfirmantene deltar med lysprosesjon og 
lesninger. 

7. desember: Luciasamling med juleverksted 
i Randsfjord kirke. 5-åringene blir spesielt 
invitert til en samling i kirken hvor vi både 
lager julekrybbe, pynter pepperkaker, leker og 
synger. Samlingen som avslutter med en enkel 
gudstjeneste hvor ungene deltar med ting de 
har lært i samlingen i forkant.

4. desember: Juleverksted på Randsborg 
menighetshus kl. 17.00.

FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus torsdager kl 11.00. Her møtes 
mange foresatte med barn for sang, lek, 
bevegelse og lunsj. Oppstart etter sommeren er 
21. august. Følg oss gjerne i facebookgruppen 
Babysang Jevnaker. 

4 år – og oppover: Jevnaker barnekor 
Kari Monsen Sødal ønsker sangglade barn 
velkommen! Øvelse tirsdager kl. 17.30-18.15 i 
Randsfjord kirke. Dirigent: Kantor Kari Monsen 
Sødal, tlf: 930 36 773. Både nye og «gamle» 

UGLEPOSER OG 
ÅNDENES MAKT
«Masker og meditasjon» er et tilbud for alle 
som er interessert i håndarbeid og har lyst til å 
utvide sin forståelse av de spirituelle sider av 
livet. Kort sagt: Vi strikker og mediterer. Men det 
blir selvfølgelig også en del skravling over kaffe 
og medbrakt mat. «Masker og meditasjon» er i 
den forstand ikke en typisk strikkeklubb. Vi har 
lyst til å la Den hellige ånd bevege oss til gode 
ting i livet. Vi ønsker at det skal være mening 
med håndarbeidet, som også når utover det 
vi strikker for familien og oss selv, og så får vi 
oppleve kristen spiritualitet i alle sine former og 
farger. 

Siden det kun har vært kvinner som har møtt 
opp, blir det feminine fort et viktig tema. De 
feminine sider av livet er runde, myke, fargerike, 
skapende, kloke, vakre og sterke. De sidene 
eier både kvinner og menn, og derfor ønsker 
vi alle menn også velkomne. I kraft av det 
feminine, har vi lyst til å stå sammen, stå opp 
for hver andre … samskape! Håpet er at det skal 
føre til noe fint for menighetens aller yngste 
mennesker, og da kommer vi til den fine tittel 
«Ugleposer og Åndens makt». Vi skal nemlig 
i Åndens navn strikke vakre «ugleposer» til de 
ufødte! 

Vi anerkjenner at vi er ett i Gud og med 
hverandre. Ingen har erfart det bedre, enn en 
mor som i sitt dype bærer frem et nytt liv. Hun 
satt ikke selv og bestemte hvordan barnet 
skulle se ut, hvilken hårfarge barnet skulle få, 
om det skulle bli en gutt eller en jente. Alt ligger 
det i Skaperens makt og kvinnen får være med 
på reisen. Hun vår oppleve skapelsens urgamle 
historie fornyes inne i sitt liv. Fra momentet et 
sæd møter et egg, inntil et menneske blir født. 
Det er både spennende å ta imot et nytt liv, men 
kan også være skremmende. Vil det gå bra 
med svangerskapet, fødselen, barnets første 
åndedrag? Alt det bærer kvinnen i sitt indre 

under den lange ventetid som svangerskapet er, 
og vi har lyst til å være der sammen med henne. 
«Masker og meditasjon» er for deg som ikke 
bare har lyst til å strikke og å bli bedre kjent med 
dine spirituelle sider. Det er også for deg som 
har lyst til å bidra til og å støtte opp om gravide 
kvinner og det nye liv i mors mage. I fellesskap 
skal vi to ganger i året, invitere gravide kvinner 
til kirken. Vi skal be for dem og velsigne barnet 
i mors mage. Vi skal feire livet og heie det frem. 
Alle gravide kvinner ønskes velkomne til kirkens 
første «Babyshower» på Maria budskapsdag 
22. mars i 2026. Vi skal feire «Babyshower» to 
ganger i året, i det første og det andre halvår. 
Slik får vi invitert alle gravide kvinner i til kirken 
og delt ut varme og myke «Ugleposer» til de 
nye ufødte. Vi spør ikke om medlemsskap i 
kirken, absolutt alle gravide kvinner er hjertelig 
velkomne! 

Bli med på reisen i «Masker og meditasjon», vi 
møtes i Randsborg menighetshus annen hver 
tirsdag, i partallsukene. Høstens første samling 
blir i uke 38, tirsdag 16. september kl. 18-20.

kormedlemmer ønskes velkommen. Oppstart 
etter sommeren er 26. august.
 
5. -7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden, rett etter skolen fram til 
kl 17.30 på Randsborg menighetshus. Opplegg 
med underholdning, lek, spill, sosialt fellesskap, 
hobbyaktiviteter, lystenning og kort andakt. 
Datoer for høsten er 10. september, 8. oktober, 
5. november og 3. desember. 

For ytterligere informasjon henvises det til 
www.jevnaker.kirken.no, på Kirken i Jevnaker på 
Facebookt, instagram eller menighetspedagog 
Hilde Gunnerød Hoelsveen på telefon 407 23 
094 eller e-post: high@jevnaker.kommune.no. 

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som 
ønsker dåp også tar en titt på 
gudstjenestelista for å se hva 
slags gudstjeneste det er den 
aktuelle søndagen.

Jevnaker kirke:	
31.08.2025
19.10.2025
16.11.2025
25.12.2025

Randsfjord kirke:
10.08.2025
07.12.2025
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LIVETS GANG

Døde det er holdt gravferd for
05.03.2025 Gerd Flinta (1938)
07.03.2025 Laila Evelyn Skovheim Haraldsen (1938)
08.03.2025 Harald Gjerholm 1945)
11.03.2025 Elisabeth Angell (1956)
15.03.2025 Ester Ovnerud (1938)
19.03.2025 Astrid Olaug Olsen (1933)
20.03.2025 Anne Berit Smerud (1938)
23.03.2025 Hilde Wang (1938)
28.03.2025 Kjell Hummel (1938)
29.03.2025 Liv Alma Kveli (1943)
01.04.2025 Margit Sogn (1944)
03.04.2025 Sølvi Karin Røste (1944)
05.04.2025 Iben Wenche Svendsen Sten (1936)
17.04.2025 Tore Kristian Sundstad (1950)
23.04.2025 Arild Nilsen (1945)
02.05.2025 Håkon Steinar Hammer (1944)
06.05.2025 Hans Martin Lien (1938)
06.05.2025 Jorunn Velta (1941)
18.05.2025 Jan Helge Strøm (1955)
29.05.2025 Tove Karin Mikkelsen (1948)
05.06.2025 Odd Erik Johnsen (1955)
07.06.2025 Åse Kristine Myhre (1929)
09.06.2025 Anne Greftegreff (1931)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighetSETT AV DATOEN
14. september
Onsakermarka, jegermesse kl. 13.00
21. september
Gullkonfirmanter, Jevnaker kirke kl. 11.00
19. oktober 
Utdeling av 4-årsbok, Jevnaker kirke kl. 13.00
2. november 
Allehelgensgudstjenester i Jevnaker kl. 16.00 og 
Randsfjord kl. 18.00
30. november 
Lysmesse med konfirmantene i Jevnaker kirke 
kl. 18.00
7. desember 
Luciafeiring i Randsfjord kirke kl. 15.00
24. desember 
Randsfjord kirke kl. 14.00 og Jevnaker kirke 
kl. 16.00

SALMESANG OG ORGELBRUS
Tradisjonen tro blir det salmesang og orgelbrus 
i Randsfjord kirke også denne høsten. Da vil 
kantor Kari sammen med en sanger sørge for 
flott musikk og sang. Frivilligsentralen bistår 
også med kaffeservering.

Spesielt inviterte er institusjoner i omegn og 
pensjonistforeninger, men konserten er åpen for 
alle og det er gratis entré. Sett av 24. september 
kl. 11.00 for en hyggelig formiddagsstund.

MENIGHETSNYTT
JEVNAKER ORGELSKOLE
Vil du, eller noen du kjenner spille orgel? 
Dette er et tilbud for barn og unge fra 
1.klasse til 18 år, og vi samarbeider også 
med Jevnaker kulturskole.  I undervisningen 
får man lære noter og musikkbegreper, lære 
fine sanger og musikkstykker i ulike genre. 
Lek og improvisasjon er også en viktig del av 
undervisningen.

For mer informasjon ta kontakt med kantor Kari 
Monsen Sødal, kari.monsen.sodal@jevnaker.
kommune.no eller mobil 930 36 773.

SYNG MED OSS
I løpet av oktober vil vi ha et arrangement i 
Randsfjord kirke som vi kaller «Syng med oss». 
Det vil bli en tirsdag ettermiddag/ kveld, detaljer 
kommer vi tilbake til, så følg med i våre sosiale 
medier eller i avisen.

Døpte
16.03.2025 Selma Skiaker Bekkevold
23.03.2025 Nora Knutsen Engeli
27.04.2025 Hedvig Halkjelsvik Haug
27.04.2025 Ulrik Thauland Sellevold
04.05.2025 Edwin Hellum
04.05.2025 Varg Bekk Martinsen
04.05.2025 Amelia Louise Klevengen Seiersten
14.06.2025 Maja Viktoria Wøldike
15.06.2025 Louise Loeshagen Bjertnæs
15.06.2025 Liam Vestrom Mauritzsen

Vigde
17.05.2025  
Marthe Esperum og 	Morten Pedersen
07.06.2025 	
Trine Lise Fossum og Hans Fredrik Heier
14.06.2025 	
Jannicke Gabrielsen og Jesper Wøldike
14.06.2025	
Linda Renee Mathisen og Christian Helgesen

Foto: Kjetil Monsen Sødal



GUDSTJENESTER

Søndag 24.08.2025 
11. søndag i treenighetstiden
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.

Søndag 31.08.2025 
12. søndag i treenighetstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.

Søndag 14.09.2025 
Vingårdssøndagen 
• Randsfjord kirke kl. 11.00.  
• Onsakermarka kl. 13.00. 

Søndag 21.09.2025 
15. søndag i treenighetstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. 

Søndag 28.09.2025 
16. søndag i treenighetstiden
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. 
 
Søndag 12.10.2025 
• 18. søndag i treenighetstiden
Randsfjord kirke kl. 11.00.
 
Søndag 19.10.2025 
19. søndag i treenighetstiden
• Jevnaker kirke kl. 13.00. 

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 13.)

Søndag 26.10.2025 
Bots og bededag 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.
  
Søndag 02.11.2025 
Allehelgensdag 
• Jevnaker kirke kl. 16.00. 
• Randsfjord kirke kl. 18.00.
 
Søndag 16.11.2025 
23. søndag i treenighetstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.
 
Søndag 23.11.2025 
Siste søndag i kirkeåret 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. Nattverd. 
 
Søndag 30.11.2025 - 
Lysmesse
• 1. søndag i adventstiden
Jevnaker kirke kl. 18.00.
 
Søndag 07.12.2025 - 
Luciafeiring
• 2. søndag i adventstiden
Randsfjord kirke kl. 15.00. Dåp.
 

INFORMASJON

Endringer kan forekomme. Disse 
blir omtalt på ”Det skjer” i Ring Blad 
og på Jevnaker menighets hjemme-
side: www.jevnaker.kirken.no 
Du kan også følge oss på Kirken i 
Jevnaker på Facebook.

Søndag 14.12.2025 
3. søndag i adventstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd.
 
Onsdag 24.12.2025 - Julaften
• Randsfjord kirke kl. 14.00. 
• Jevnaker kirke kl. 16.00.
 
Torsdag 25.12.2025 - Juledag 
• Jevnaker kirke kl. 13.00. Dåp. 

Fredag 26.12.2025 
2. juledag 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.

Skann qr-koden 
og få opp
kalenderen med 
gudstjenester 
på din telefon.

Kjære leser av Jevnaker menighetsblad!
Vi håper du setter pris på menighetsbladet! Det 
koster ingenting å motta bladet. Det leveres til 
alle husstander i Jevnaker og er basert på gaver 
fra enkeltpersoner og bedrifter. Mange har støttet 
bladet tidligere, og det håper vi at mange fortsetter 
med.

Gaven kan innbetales til kontonr.: 2030 66 00290.

Merk innbetalingen med «Gave Jevnaker 
Menighetsblad». Mulighet for skattefritak 
for gavebeløp over 500 kroner pr. år. 
Menighetskontoret må da ha fødselsnummer/
organisasjonsnummer slik at vi kan rapportere inn 
beløpet til Skatteetaten.

Ønsker du å Vippse? Betal til Menighetsbladet 
Jevnaker Sokn, Vippsnr.: #510508.


